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Στο Νο. 143 της λίστας Fortune Global 500 το
2024 η BYD

2024/08/06 14:32 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η BYD, για το 2024, κατατάσσεται στη θέση Νο. 143 στη λίστα Fortune Global 500,
από τη θέση Νο. 212 που είχε κατακτήσει την περσινή χρονιά.

Η BYD βρίσκεται για τρίτο συνεχόμενο χρόνο στη σχετική λίστα επιβεβαιώνοντας τον
χαρακτηρισμό ως της ταχύτερα αναπτυσσόμενης εταιρείας μεταξύ όλων των
αυτοκινητοβιομηχανιών που αναφέρονται στην κατηγορία.

«Το 2023, η BYD σημείωσε άνευ προηγουμένου επιτυχία, με τα ετήσια έσοδα να
ανέρχονται σε 602,32 δισ. γιουάν – αύξηση 42% σε σύγκριση με το προηγούμενο
έτος. Η εταιρεία κατέγραψε νέο ρεκόρ με την πώληση πάνω από 3 εκατομμύρια
Οχήματα Νέας Ενέργειας (NEVs) το περασμένο έτος, μπαίνοντας στη δεκάδα
πωλήσεων των κορυφαίων αυτοκινητοβιομηχανιών παγκοσμίως. Αυτή ήταν η πρώτη
φορά που ένας κατασκευαστής αυτοκινήτων από την Κίνα κατάφερε αυτό το
επίτευγμα στην ιστορία της κινεζικής αυτοκινητοβιομηχανίας. Η BYD συνέχισε την
ισχυρή της απόδοση το 2024. Με πωλήσεις που ξεπέρασαν τα 1,9 εκατομμύρια
μονάδες από τον Ιανουάριο έως τον Ιούλιο κατατάχθηκε όγδοη μεταξύ των
κορυφαίων αυτοκινητοβιομηχανιών παγκοσμίως για το πρώτο εξάμηνο του έτους.

Το 2024, η BYD επιτάχυνε την παγκόσμια επέκτασή της. Μέχρι τον Ιούνιο, οι
πωλήσεις στις διεθνείς αγορές ξεπέρασαν τις 233.000 μονάδες, ισοφαρίζοντας
σχεδόν τις συνολικές περσινές εκτός Κίνας. Στις 4 Ιουλίου 2024, το 8
εκατομμυριοστό Όχημα Νέας Ενέργειας (NEV) της BYD κύλισε στο δρόμο από τη
γραμμή παραγωγής στην Ταϊλάνδη, σηματοδοτώντας την επίσημη έναρξη παραγωγής
στο τοπικό εργοστάσιο. Σήμερα, η BYD έχει παρουσία σε 88 χώρες και περιοχές, σε
πάνω από 400 πόλεις, με μονάδες παραγωγής οχημάτων επίσης στη Βραζιλία, την
Ουγγαρία και το Ουζμπεκιστάν, ενισχύοντας την παγκόσμια απήχηση των προϊόντων
της και συμβάλλοντας στην πράσινη μετάβαση της παγκόσμιας
αυτοκινητοβιομηχανίας.

Τα επιτεύγματα αυτά οφείλονται στη δέσμευση της BYD για καινοτομία και νέες
τεχνολογίες. Το 2023, οι επενδύσεις στον τομέα της έρευνας και ανάπτυξης
πλησίασαν τα 40 δισ. γιουάν, σημειώνοντας αύξηση 97% σε σύγκριση με το
προηγούμενο έτος και αυξάνοντας τη συνολική επένδυση στο συγκεκριμένο τομέα



στα 140 δισ. γιουάν. Μέχρι στιγμής, η BYD έχει υποβάλει πάνω από 48.000 αιτήσεις
για πατέντες παγκοσμίως, εκ των οποίων περισσότερες από 30.000 έχουν εγκριθεί.
Με περισσότερους από 100.000 ανθρώπους προσωπικό να εργάζονται στον τομέα της
έρευνας και ανάπτυξης, η BYD συνεχίζει να παρέχει ισχυρή τεχνική υποστήριξη για
την προώθηση τεχνολογιών σχετικών με τα Οχήματα Νέας Ενέργειας.

Η εντυπωσιακή άνοδος της BYD στη λίστα Fortune Global 500 του 2024 υπογραμμίζει
τον ρόλο της εταιρείας ως ηγέτη στη βιομηχανία Οχημάτων Νέας Ενέργειας. Με
συνεχή καινοτομία και παγκόσμια επέκταση, η BYD δεν διαμορφώνει μόνο το τοπίο
της αυτοκινητοβιομηχανίας αλλά ενισχύει επίσης τη θέση της ως πρωτοπόρος.
Δεσμευμένη να προωθήσει την παγκόσμια πράσινη κινητικότητα και να θέσει τα
πρότυπα στην αυτοκινητοβιομηχανία, η BYD είναι σε θέση ισχύος ώστε να συνεχίσει
το πρωτοποριακό της ταξίδι στο μέλλον».


